

施工管理基準の一部訂正について（令和2年4月）

箇所	頁数	訂正前	訂正後（訂正箇所：赤字の部分）
3-2-7-9-2 固結工	I-110	<p>測定箇所</p> 	<p>測定箇所</p> 